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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASTELO/ES.
Aos 06 (seis) dias do mês de maio do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) reuniram-se os
Vereadores do Município de Castelo, Estado do Espirito Santo, no Plenário “Tancredo Neves",
sede do Poder Legislativo em Sessão Ordinária iniciada às 18:00h. O Presidente da Câmara 0
Vereador Edimar Celin, presidiu a Sessão e solicitou que os Vereadores tomassem seus
assentos e pediu ao Primeiro Secretário 0 Vereador Tiago de Souza que fizesse a chamada dos
Parlamentares, constatando a presença de todos, exceto do Vereador Jeandro Fiorot Careta que
justificou sua ausência, exceto dos vereadores Giani Márcio de Oliveira Coradini, Maria Lúcia
Ventorim e Mateus Fim Págio os quais justificaram suas ausências, havendo, portanto, quórum.
O Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou 0 Vereador Ulysses
Andreão Callegário para que fizesse a leitura do trecho da Bíblia. Em seguida 0 Presidente
solicitou 0 Segundo Secretário 0 Vereador Marco Aurélio Campanha Zumerle que fizesse a
leitura das atas das Sessões anteriores. Ata da Sessão ordinária do dia 08/04/2025,
extraordinária do dia 08/04/2025 as quais foram aprovadas conforme redigidas. Atas da sessão
ordinária do dia 22/04/2025 e extraordinária do dia 22/04/2025 para verificação e posterior
deliberação. Encerrada as atas. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 0 Vereador Tiago
de Souza que lesse 0 expediente em pauta do dia, onde constavam as datas comemorativas,
convites, requerimentos e demais expedientes. Todos aprovados. Proposição: Projeto de Lei
17/2025, Processo 36/2025, modifica dispositivos da Lei n° 2.498, de 30 de julho de 2009, que
dispõe sobre suprimento de fundos para adiantamento e dá outras providências de autoria do
Executivo Municipal. Projeto de Lei 19/2025, Processo 37/2025, fica vedado entrar,_ banhar-se ou
nadar na logoa do Parque Beira Rio do Município de Castelo, Estado do Espírito Santo de
autoria do vereador Tiago de Souza. Lido projeto em Regime de Urgência 0 Projeto de Lei
17/2025, Processo 36/2025, modifica dispositivos da Lei n° 2.498, de 30 de julho de 2009, que
dispõe sobre suprimento de fundos para adiantamento e dá outras providências de autoria do
Executivo Municipal. Aprovado. Passou a tramitar com urgência. Após, foram passadas as falas
dos Vereadores. Agnaldo Massafra cumprimentou a todos presentes e internautas. Agradeceu

melhorias que foram feitas na comunidade do Córrego do Inhame e Barra Alegre. Parbenizou
os trabalhadores pelo dia 01 (primeiro) de maio. Comentou seu requerimento 0 qual pediu ao
Procon que tomassem medidas cabíveis contra 0 INSS em relação aos descontos indevidos nos
valores recebidos dos aposentados e pensionistas do Município de Castelo. Éverton Zanúncio
Malheiros cumprimentou a todos os presentes e internautas. Agradeceu ao Executivo as
melhorais na comunidade de Jaboticabeira e Milagrosa. Reforçou um pedido através de
requerimento verbal a Secretaria de Infraestrutura Rural, solicitando patrolamento Imediato na
estrada da comunidade de Córrego Sessenta e também a implantação de um bueiro com mata
burro, para a retirada de uma porteira na mesma estrada. Pois, a mesma causa transtornos no ir
e vir dos moradores, trasporte escolar e 0 escoamento das produções, principalmente agora com
0 início da panha do café. Relatou através de um áudio 0 ataque de cães a uma criança no
bairro Pouso Alto. Pois os mesmos vivem nas ruas e são alimentados por alguns moradores,
mas nã são vacinados e nem castrados e vem atacando moradores. No áudio apresentado, a

criança teve a sorte de um morador ter ouvido os pedidos de socorro e salvou essa criança de
ataque que poderia ser fatal. Pediu ao Executivo e a ONG Patas Carentes 0 apoio para 0

recolhimento desses animais. Marco Aurélio Campanha Zumerle (Nim Depoli) cumprimentou a
todos os presentes e internautas. Pediu au Executivo Municipal e a Secretaria de Infraestrutura
Rural melhorias na estrada de Alto Mundo Novo, pois, com a chegada da panha do café os
moradores da região está precisando com urgência da solução. Falou em relação a coleta de lixo
nas comunidades rurais fez requerimento verbal ao Executivo Municipal e a infraestrutura
Urbana solicitando a extensão da coleta de lixo na região da Estrela do Norte, na altura do Bar
do Inhame passando na estrada principal e também aumenar 0 quantitativo de latões na escola ^
do Mundo Novo, pois os moradores usam para descartar seu lixo, já que nessa região há a
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coleta do lixo. Warlen Cesar Bortoli cumprimentou a todos os presentes e internautas. Fez
requerimento verbal solicitando ao Prefeito João Paulo Silva Naii e a infraestrutura
Rural, a colocação de uma viga faltante em uma ponte próxima a residência do Sr.
Leandro Zanetti. A falta dessa viga vem causando acidentes corriqueiros.
Após foi passada a pauta do dia. Projeto de Lei 17/2025, Processo 36/2025, modifica
dispositivos da Lei n° 2.498, de 30 de julho de 2009, que dispõe sobre suprimento de fundos
para adiantamento e dá outras providências de autoria do Executivo Municipal. Em primeira
discussão e votação. Aprovado. Projeto de Lei 17/2025, Processo 33/2025, institui o pis ^2 de
Novembro, Dia Municipal do Diretor Escolar no Município de Castelo, Estado do Espírito Santo
de autoria do Vereador Tiago de Souza. Após, foram passadas as explicações pessoais.
Agnaldo Massafra declinou. Éverton Zanúncio Malheiros declinou. Marco Aurélio Campanha
Zumerle mencionou o falecimento do Sr. Antônio Severo Schettino, relatou ser sido uma perda
inestimável. Deixou os cumprimentos a todos os familiares. Por fim, comentou sobre o
Campeonato Regional da Estrela do Norte que chegou na fase final com o apoio da Prefeitura
Municipal que fez abrilhantar ainda mais a festa. Aproveitou para convidar a todos mais uma vez
para participar do jogo entre Arapoca e Mundo novo que irá acontecer no campo da Arapoca.
Everton Zanúncio Malheiros foi a tribuna somente para fazer um voto de pesar as filias Zanelato
e Dorigo pelo falecimento da Sra. Maria Zanelato Dorigo. Nada mais havendo a tratar, o
Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária e convidou a todos para a próxima
sessão Extraordinária a sedí^para votação do projeto em pauta. Foi lavrada esta Ata que após
lida e aprovada se^ ^ssiní da pelo Presidente, 1° e 2° Secretários.
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